

Katowice, dn. 18.08.2022r.

Uniwersytet Śląski w Katowicach
ul. Bankowa 12
40-007 Katowice

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia poniżej progu unijnego (poniżej 215 000 euro) na zadanie p.n. „Obsługa systemu drukowania i kopiowania w siedzibie Zamawiającego w oparciu o posiadany sprzęt drukujący i kopiujący z zastosowaniem eksploatowanego systemu billingowego wraz z udostępnieniem urządzeń wielofunkcyjnych oraz bieżącą obsługą systemu informatycznego”, nr rej.: DZP.381.049.2022.UGK.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) zwaną dalej ustawą Pzp, w związku z wplynięciem wniosku o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1. Załącznika nr 2 do SWZ DZP.381.049.2022.UGK, Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, pkt. 1.4.7 oraz pkt. 1.4.7.1. Czy Zamawiający pod pojęciem aktualizacji stawia przed Oferentami wymaganie podniesienia do nowszej wersji obecnie eksploatowanego systemu Printoscope poprzez nadpisanie na istniejącym systemie nowej wersji Printoscope i przy zachowaniu wykorzystywanych do tego celu wersjach Windows Server?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga dokonania aktualizacji. Zamawiający dopuszcza aktualizację systemu PRINTOSCOPE do najnowszej wersji lub zaoferowanie innego systemu zarządzania wydrukiem spełniającego wymagania opisane w OPZ.

Pytanie 2. Załącznika nr 2 do SWZ DZP.381.049.2022.UGK, Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, pkt. 1.4.7.27. Czy Zamawiający pod pojęciem aktualizacji dopuszcza instalację niezależnego od obecnie eksploatowanego systemu Printoscope, zupełnie nowego systemu zarządzania wydrukiem, autoryzacją użytkowników na nowych wersjach systemów operacyjnych typu Windows Server, Linux?

Odpowiedź: Tak. Zaoferowany system musi spełniać wymagania wskazane w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.



Pytanie 3. Załącznika nr 2 do SWZ DZP.381.049.2022.UGK, Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, pkt. 1.4.7.28. Jakie obszary obecnie eksploatowanego systemu Printoscope mają podlegać migracji do nowego systemu?

Odpowiedź: W przypadku zaoferowania migracji do nowego systemu zarządzania wydrukiem, Zamawiający wymaga spełnienia wymagań wskazanych w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 4. Czy Zamawiający wymaga, aby w ramach dostaw urządzeń typ 1 i urządzeń typ 2 Wykonawca/Oferent dostarczył urządzenia jednego producenta i jednego typu/modelu?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby w ramach dostaw urządzeń typ 1 i urządzeń typ 2 Wykonawca dostarczył urządzenia jednego producenta i jednego typu/modelu dla każdego z typów wskazanych w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

**POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SĄ WIAŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY
SPORZĄDZANIU OFERTY**

Członek Komisji Przetargowej

Przewodniczący Komisji Przetargowej